Jlekmmuga 8

Psin Jlopana (mpojiosizkeHue).
MN3oaupoBaHHble 0COObIE TOUKU

8.1 HepaBencrBa Konm aias koadduiinenToB psjga Jlopana

ITycrs dbynkuns f(z) saBiasiercsa ananmrudeckoit B koublie K = {r < |z — z| < R}.
O6ozmaunm M (p) = max |f(2)], cne r < p < R.
zeCp

Yupaxkuenue 9 Bugecmu caedyrouyro ouenky oaa xosdppuyuenmos pada Jlopara

M(p)

p’!l

|Cn| <

8.2 Teopema JImyBuaasa

Yupaxkueuue 10 Jloxazamo, 4mo ecau aHaLUMUYECKas 60 6Cel KOMNAEKCHOT NAOCKO-
cemu pynryua f(2) oepanunena, mo ona AGAAEMNMCA NOCMOANHOU.

8.3 UN3oampoBaHHBIE 0COObIE TOYKH

Touka zp € C nasbiBaeTca  u30auposannoti ocoboti mouroti bynkmmn f(z),
eCJIM CYIIECTBYeT OKPeCTHOCTb B(2g, p) TOUKE zg, B KOTOpoit (yHKIwst f(2) siBaseTcst
AHAJIUTHIECKOI BCIO/LY, 38 UCKJIIOUEHNEM CaMOii TOUKH zg (B TOUKe 2o (DYHKIUST MOXKET
ObITH U BOOOIIE He OIIpeJIesIeHa ).

Paccyorpum dbynkimum #22, Z%,

SIBJISIETCST M30JTMPOBAHHON 0c060i TouKoit. OIHAKO, OKA3BIBAETCS, ITO XapaKTep 0COOEH-
HOCTH (CHHTYJISIPDHOCTH) B KasKJIOM CJIy9ae PA3HbI.

1 . .
e>. Jlns kaxxmoit u3 stux pyHKIMn Touka zg = 0

Msonuposannast ocobasi Touka zo dbyHKImn f(2z) Ha3bIBAETCS
1) yemparumoti ocobotc moukod, ecin ILm f(2) cymecrByeT u KOHeYeH;
z2—20
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2) noarocom, ecim lim f(z) = oo;
Z—20

3) cywecmaenno ocoboti mowkol, eciu dynkumsa f(z) He MMeeT npenenaa B
TOYKE 2.

IIpumep 22. Jas pynxuuu f(z) = % mouxa zg = 0 asasemca ycmparumot 0cobot

MOoYKoU, NOCKOALKY
sin z

lim f(z) = lim =1.

Z—20 z—=0 z

A

Ipumep 23. s dynrxyuu f(z) = Z% mouka zg = 0 ABAAEMCA NOAIOCOM, NOCKOALKY

1

z

lim

= 00,
z—0

u, caedosamenvro, lim 4 = oco. A
z—20 ?

. 1
IIpumep 24. [Ipedena lim ez ne cywecmsyem. Iosmomy mouka zg = 0 Asasemca
Z—r20

cywecmeento ocoboti das Pynruuu f(z) = ex. A

OHpe,Il;e.HﬂTb THUI 0COOOI TOYKI MOXKHO C IIOMOINBIO CJICAYIOUIEI'0 YTBCP2KICHU A

Teopema 26 Ilycrpb 2y € C — u3osmmpoBaHHasT 0cobasi TOUKa AHATUTHIECKONH (DyHK-
mun f(z). Torza
1) zo — ycrpannmas < lim (z — 29) f(2) = 0;

Z—20

2) 2o — momoc < lim (z — 29)™ f(2) = 0 g mexoroporo m € N, m > 2.
Z—20

Yupaxkuenue 11 Ilycmo zg € C — usoaruposanmnas 0cobas mowka aHAAUMUSECKOT
dynryuu f(2). Jokasamo, wmo zg — noamoc < lim (z — 29)™ f(2) = 0 dan nexomopozo
Z—20

meN, m>2.

Crpoenue psina Jlopana dyuknun f(z) B OKPeCTHOCTH U30JUPOBAHHON 0COBON TOUKU
Z(p CYIIECTBEHHBIM 00PA30M 3ABUCHUT OT THUIIA 0CODON TOUYKH.

Teopema 27 Ilycrb zy € C — m3ommpoBaHHasT 0cobasi TOUKa AHATHTHICCKONH (DyHK-

nnn f(z).

o

f@)= ) alz—=)

k=—00

psx Jlopana B koabie 0 < |z — 29| < R. Torzga
1) zgp — ycrpannmas < B psijie JlopaHna HeT 4JIEHOB ¢ OTPHIIATEIBHBIMI HOMEPAMH,
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TO €CTb

flz) = ch(z — 2)".
k=0

2) zy — moJoc < psiyt JIopaHa COAEP:KHUT JIHIIb KOHEYHOE YUCJIO YIEHOB C OTPHILA-
TeJIbHBIMH HOMEpPaMH, TO €CTh

o
__&m ., C )k
f(z) = (z—zo)m+ +z—zo+§ck(z 20)"-

3) z9 — cymecrBeHHO 0cobast < psiyp JIopaHna cojepKuUT 6eCKOHEUHOE TUCIIO IJIEHOB C
oTpHuIaTe/;IbHBIMA HOMEPAMHU, TO €CTh UMEET BH]T

Teopema 28 Ilycrs z = 00 — H30JIUPOBaHHAST 0COOAsT TOUKA FOJIOMOPGHOH DYyHKITHH
o0

f(2),a f(z)= Y cx(2)F - pax Jlopana B kombne |z| > R > 0. Torma
k=—o00
1) z = 0o — ycrpanumasi < B psige JlopaHa HeT HOJOKHUTE/IBHBIX CTENEeHeH z.
2) z = 0o — nomoc < psiy; Jlopana coAEpKUT JIAIIL KOHETHOE THC/IO HOJIOXKHTETbHBIX

creneHen z, T. e.

) 0

Y alz—n)f =cm(z—2)" + - +alz—2)+ Y olz—2)

k=—o0 k=—o00
3) z = 0o — cymiecTBeHHO ocobast ToYKa < psii Jlopana conepKUT GECKOHETHOE
YHCJIO IOJIOMKHUTE/IbHBIX CTeIleHeld 2.
[Tycts 29 € C — momoc. MakcnMaIbHBIA HOMED 1M TaKoi, 9TO C_,, # 0 Ha3bIBaeTCS
nopadkom noatoca. I ropopar: zyp — noaroc nopsdxa m.
IIpumep 25. Jasn dynxyuu f(z) = o5 mouka zg = 0 asasemca noaocom nopadka
m = 2, nockoavky pad Jlopana umeem eud

A

Takxke TIOP-AJIOK ITOJII0OCa MO2KHO yCTaHaBJIMBATDHL B IIOMOIIBIO CJIEYIOMIETO YTBEP2KIe-
HUA.
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Teopema 29 Ilycrs f(z) — romomopduas dpyrkmus u touka zg € C eé Hyp nopsyika
m. Torga yukmnus 1/ f(z) umeer B zg mostoc nopsiika m.

Zoxaszameavcmeo. 1lockonbKy zg — HyJb MOPSiIKa 1M FOJIOMOPMHON (DyHKITUN
f(2), To aTa dyHKIUST UMeeT B

f(z) = (2 = 20)"g(2),

rie g(z) — Hekoropast rosiomopdHast dyHKIus, Takas 9T0 ¢(z) # 0 B HEKOTOPOIA
okpecTHOCTH TOUKH 2. CienoBaresnbho, 1/g(z) — rojomMopdHa B OKpECTHOCTH 2( U,
B 9aCTHOCTHU, MOXKET OBITh pa3JozKeHa B pan Teitiopa

L: Ooa 2 —20)"
e kZ:Ok( 0)".

Samernm, TTo ag # 0.

Torma
1 1 1 ag ay
= m = m + m—1 +.
) (z=20)m9(2)  (z2—20)" (2 2)
9TO U O3HAUAET, UTO Zg — IOJIOC Topsiaka m byuxmun 1/ f(2). O
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